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відстібнути її; – при перескеруванні пістолета від кобури до напряму його в 

ціль великим пальцем вимкнути запобіжник; – одночасно з підготовкою 

пістолета до стрільби прийняти одне з положень для стрільби. 

За необхідності негайно відкрити вогонь, перший постріл можна провести 

самовзводом [2,с.87]. Приведення пістолета в готовність до негайного 

застосування полягає в тому, щоб витягнути його з кобури, зняти із 

запобіжника, дослати патрон в патронник і прийняти позу очікування, з якої 

швидко можна прийняти положення для стрільби. Пози очікування можуть 

бути різні. Вони повинні відповідати двом основним умовам: по-перше, з них 

повинно швидко прийматися положення для стрільби, по-друге, пістолет 

повинен знаходитися в положенні, що не дозволяє правопорушнику 

(злочинцю) при раптовому нападі схопити і відібрати його.  

Отже, затримання озброєного злочинця є найбільш небезпечним та 

екстремальним для працівника поліції, але чіткі напрацьовані дії, не тільки 

допоможуть швидко нейтралізувати небезпеку але і зберегти життя собі та 

пересічним громадянам.  

 

Список використаних джерел꞉ 

1. Тактико-спеціальна підготовка працівників Національної поліції: 

навчальний посібник / О.І. Тьорло, Ю.Р. Йосипів, В.М. Синенький та ін. - 

Львів: ЛьвДУВС, 2018. - 480 с 

2. .Поліцейські заходи (Частина 1 «Превентивні поліцейські заходи»): 

Навчальний відео посібник / за загальною редакцією В.А. Глуховері [А.О. 

Собакарь, Манза С.В., Кукліс Є.Б., О.Г. Комісаров, Мінка Т.П. та ін.]; 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ. – Дніпро: 

ДДУВС, ГУНП У Дніпропетровській області, 2017. - 232 с. 

3. Тактико-спеціальна підготовка (тактика професійної діяльності): 

підручник / Пєтков В.П. / Київ, 2019 - 341 с. 

 

Кондря Адріана Сергіївна 
курсант 2-го курсу Інституту №3 

Національної академії внутрішніх справ 

Науковий керівник: Демченко Ю.В 

 Старший викладач кафедри тактичної 

підготовки ННІ №3 НАВС 
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СЛУЖБОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ 

 Сучасні та майбутні конфлікти характеризуються посиленням ролі 

політичних, економічних, екологічних, інформаційних засобів під час 

підготовки й у ході воєнного конфлікту, створення коаліційних і 

багатонаціональних сил, розширення масштабу операцій і перетворення 
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морського, повітряного, космічного та сухопутного простору на єдиний 

глобальний театр воєнних дій. Аналітики стверджують про формування 

нового типу ведення воєнних дій - «гібридних» війн. При цьому 

спостерігається динаміка до їх швидкоплинності, що призводитиме до 

поширювання на всю територію держави, до нівелювання понять «фронт», 

«лінія фронту», «тил» тощо. Існує тенденція до «безконтактних» та 

асиметричних бойових дій, зосередження зусиль на виведенні з ладу 

«уразливих центрів» потенційного супротивника, насамперед вищого 

політичного й військового керівництва, ключових об'єктів, що мають 

стратегічне значення для економіки й безпеки держави. Бойові дії 

характеризуються широким застосуванням новітніх засобів розвідки й 

ураження противника. 

Доводиться констатувати, що на сьогодні прояви тероризму та 

сепаратизму стали реаліями життя в Україні. Антитерористична операція,  

ООС, яка проводиться на Сході країни, викрила низку суттєвих недоліків, 

зокрема щодо службово-бойової діяльності сил охорони правопорядку. 

У ході виконання службових завдань із захисту незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності України під час антитерористичної 

операції на території Донецької та Луганської областей особовий склад 

підрозділів МВС України може бути задіяний для виконання різноманітних 

бойових завдань, зокрема й несення служби на блокпостах. Щоб виконати 

поставлені завдання вчасно й без людських втрат, кожен працівник і керівник 

підрозділу повинен мати чітку уяву про те, як облаштувати блокпост, 

організувати його роботу і яких правил потрібно дотримуватися під час 

виконання службових обов'язків, пов'язаних із несенням служби на 

блокпосту.  

 Сама назва «блокпост» прийшла до нас з тактики дій американської 

армії, яка застосовує різні види таких позицій та підрозділів при проведенні 

своїх операцій, а саме блокпост, контактний пост, критична дружня зона 

тощо. Активно такі підрозділи діють в умовах протистояння партизанській 

діяльності або незаконних військових формувань (НВФ) у зоні військових 

конфліктів. 

 Метою створення блокпостів є здійснення контролю за рухом 

транспорту, людей, їх перевірки та огляду, а головне - зовнішньої ізоляції 

району дій незаконних збройних формувань, своєчасного виявлення їх 

пересування, шляхів можливого виходу бойовиків з районів їх зосередження, 

ізоляції й позбавленні доступу до джерел постачання; забороні притоку 

поповнення, постачання боєприпасів і зброї та недопущення прориву через 

блокпост. [1с. 18] 

Організація та несення бойової служби на блокпосту має здійснюватися 

відповідно до його документації, яка містить: - схему блокпоста; 

- схему встановлення сигнальних ракет, що запускаються пристроями 

натяжної дії, або інших засобів попередження про наближення противника; 
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- схему мінування; 

- інструкцію начальнику наряду та його помічникові; 

- обов'язки групи прикриття (розрахунку БТР); 

- обов'язки груп огляду транспортних засобів та перевірки документів; 

- розпорядок дня блокпоста; 

- схему організації зв'язку з таблицею позивних посадових осіб; 

- список особового складу наряду; 

- довідкову інформацію щодо розшукуваних осіб. 

Заходи щодо маскування проводяться з метою приховування 

розташування, складу, дій і намірів особового складу блокпоста. Для 

маскування використовуються маскувальні комбінезони (костюми), табельні 

маскувальні комплекти, а також підручні матеріали (пісок, щебінь, бита 

цегла і т.д.). 

За часи незалежності правоохоронні органи України вперше стикнулися з 

агресивними проявами екстремізму й тероризму. До участі в 

Антитерористичній операції на Сході країни залучаються працівники 

багатьох підрозділів органів внутрішніх справ, які щодня доводять свою 

незламність, вірність Присязі та патріотизм. Разом з тим, доводиться 

констатувати, що багато чому вітчизняні правоохоронні органи навчаються, 

на жаль, шляхом спроб і помилок. 

Сьогодні ми набуваємо власного досвіду протидії терору. Саме сьогодні, 

під час проведення Антитерористичної операції на Сході країни, ми повинні 

переймати світовий досвід у цьому напрямі - досвід складний, але нагально 

необхідний задля збереження незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності нашої держави. [2с. 18] 
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